

# Borci Železa bojovali v Ostravě

**Hranice/** Již tradičně pořádá oddíl Baník Ostrava Velkou cenu Ostravy mužů a žen. Po dvou nepřilíš vydařených ročnících se organizátorům podařilo zvednou prestiž turnaje a zajistit účast nejen závodníků z celé ČR, ale i borců z Polska a Slovenska. Na tatami se tak sešlo téměř 200 judistů a judistek. Výprava Železa Hranice čítala sedm závodníků a dvě závodnice. Judisté Železa si nakonec domů dovezli tři medaile a dvě bodovaná pátá místa.

Obě děvčata ve výpravě, **Jana Poletinová** a čerstvé medailistka z MČR juniorů **Lenka Mrázková**, startovala ve váze do 63 kg. Obě shodně nastoupily k pěti zápasům, ale s rozdílným výsledkem. Úspěšnější byla Poletinová, která po tvrdých bojích dosáhla na bronzovou medaili, zatímco na Lenku zbylo jen páté místo.

Stejně dopadli ve váze do 90

kg muži Železa **Lubomír Jakubík** a **Lukáš Kyrych**. Jakubík spadl do oprav po prohraném semifinále, kdežto Kyrych prošel mezi čtyři nejlepší. Zde v boji o finále podlehl a spadl do boje o třetí místo. Tam narazil právě na oddílového kolegu, který zvítězil a získal bronz. Lukáš Kyrych pak obsadil 5. místo.

Poslední medaili přidal ve váze do 73 kg **Adam Jestřebský**, který prošel i přes těžký los mezi čtveřici nejlepších. Tam narazil na reprezentanta Slovenska, kterému podlehl a spadl do boje o třetí místo, kde se mu zadařilo. V této váze také startoval věkem ještě dorostenec **Jan Dohnal**, který vybojoval 11. místo. Ve váze do 81 kg mělo Železo zastoupení hned v podobě tří borců, když zde startovali **Petr Pelíšek**, **Vratislav Machač** a **Martin Řezáč**. Sítím zápasů došel nejdále Petr Pelíšek, který vybojoval konečné 9. místo. Nedařilo se

dalším dvěma, když oba vypadli v úvodních kolech.

„Kvalitou turnaje jsme byli opravdu zaskočení. Celá republiková špička mimo účastníků ME na jednom turnaji, to

se jen tak nevidí. Výprava z Polska ukázala, proč je polské judo tak úspěšné. Jsem rád, že jsme získali pět bodovaných míst,“ uvedl vedoucí výpravy Jakubík. (mm)



Velká cena Ostravy nabídla silnou konkurenci. Foto: archiv Železa